



В рамках празднования дня **Православной книги** и международного **дня детской книги**

(празднование которого проходит 23 марта) и с целью расширения знаний дошкольников о книгах, дети старшей и средней группы

14 марта

посетили сельскую библиотеку.

Библиотекарь Нина Геннадьевна в доступной для детей форме рассказала о том, какие бывают православные книги, как они нас учат добру, взаимопомощи, уважению к старшим. Она познакомила детей с коллекцией книг, журналов, рассказала о правильном обращении с книгами, как выбирать книги и, что живет книга уже несколько тысячелетий, но не всегда она была такой, какой мы видим её сейчас. Ребята с большим восторгом, а кто и затаив дыхание, смотрели на множество книг в красивых переплётах, на аккуратно оформленных стеллажах.

Нина Геннадьевна показала детям познавательный мультфильм «История возникновения книги».

В конце экскурсии ребята посмотрели рисунки учеников школы и работы местных жителей.

Ребятам понравилось и запомнилось яркое и интересное путешествие в мир православной книги. После таких встреч хочется верить, что наши дети будут чаще держать в руках книгу. Дети запомнили, что книга – очень ценная вещь. Много трудов затратили люди на её изготовление. Поэтому нужно обращаться с ней бережно!

Средняя группа







Старшая группа





